



## **В Курганской области вынесен приговор в отношении семейной пары, признанной виновной в истязании и нанесении побоев опекаемому ребенку**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Галине и Сергею Барышниковым, проживающим в селе Шкодинском Кетовского района. Галина Барышникова признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание), ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). Сергей Барышников - в совершении преступления, предусмотренного ст.116 УК РФ (побои).

Установлено, что с 2006 по 2014 годы супруги Барышниковы систематически причиняли телесные повреждения опекаемой девочке 1995 года рождения, проживавшей с 2006 года в их семье.

Приговором суда Сергей Барышников освобожден от наказания в связи с истечением срока давности. Галине Барышниковой суд назначил наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно.

10 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/998235>